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مالی شرکت ایران بر مبنای ارزش های تاریخی  و اطلاعات اضافی مربوط به ارزش  ( صورت های5مثال

 جایگزینی برخی از اقلام به شرح زیر می باشد:

 ترازنامه                                                            

 00444ح پرداختنی                                            05444                              وجه نقد

 004444اسناد پرداختنی                                             00444ح دریافتنی                   

 04444م عادی                       سها                          05444موجودی کالا                

 00044سود انباشته                                                     0044پیش پرداخت بیمه         

 04444زمین                            

 044444ساختمان                     

 (04444) استهلاک انباشته ساختمان

 000044جمع بدهی و سرمایه                                             000044    جمع دارایی ها  

 ارزش جایگزینی برخی از اقلام ترازنامه:

 00444، زمین 05444، ساختمان 05444موجودی کالا 

 سال روش استهلاک خط مستقیم و فاقد ارزش اسقاط 04سایر اطلاعات: عمر مفید ساختمتن 

 00044ناشی از نگهداری دارایی در اول دوره بالغ بر  زیان تحقق نیافته

 04444ارزش جایگزینی ساختمان در اول دوره  بالغ بر 

 صورت سود و زیان                                       

 005444فروش                                                         

 کسر می شود:



 
 

 005444  ب ت ک ف               

 0044هزینه بیمه                      

 5444هزینه استهلاک              

 (005044)              00444سایر هزینه ها                

 (04044زیان خالص                                          )

 سایر اطلاعات مربوط به ارزش جایگزینی صورت سود و زیان:

 55444، سایر هزینه ها 045444ب ت ک ف 

مطلوبست تهیه ترازنامه به ارزش جاری، محاسبه سود و زیان تحقق نیافته ناشی از نگهداری دارایی، تهیه 

 صورت سود و زیان به ارزش جاری.

 استهلاک انباشته

بهای تمام شده دارایی
=

40000

100000
=  = نرخ استهلاک0/4

ارزش اسقاط−ب ت

عمر مفید
=

100000−0

20
=  = هزینه استهلاک با روش خط مستقیم5000

 ریال مستهلک می شود. 5444یعنی ساختمان هر سال 

استهلاک انباشته در ترازنامه

هزینه استهلاک سالانه
= تعداد سالهای گذشته →

40000

5000
=  (یعنی8 سال گذشته) 8

 ترازنامه                                                              

 00444ح پرداختنی                                                 05444نقد                                     وجه 

 004444اسناد پرداختنی                                             00444ح دریافتنی                                

 04444سهام عادی                                                    05444      موجودی کالا                      

 )تفاوت دو سمت ترازنامه(0044سود انباشته                                                       0044پیش پرداخت بیمه                      

 00444  زمین                                       



 
 

 05444ساختمان                                  

0/4(=00444استهلاک انباشته                     ) × 95000   

 000044جمع بدهی و سرمایه                                     000044جمع دارایی ها                     

 

 ی از نگهداریزیان تحقق نیافته ناش                     

 05444-05444(=04444موجودی کالا                      )

0−95000                        00444-04444(=00444زمین                                 )

20
= 4750 

100000)(=0444ساختمان    ) − (8 × 5000)) - (95000 − (8 ×  ارزش دفتری جاری-=ارزش دفتری تاریخی((4750

 -05444           جمع     

 -(00044زیان تحقق نیافته اول دوره      )-

 0044سود تحقق نیافته                         

 

 سود )زیان( تحقق یافته ناشی از نگهداری                  

 045444-005444(=04444ب ت ک ف                                         )

 0005-5444(= 005)                             هزینه استهلاک           

 55444-00444(=0444سایر هزینه ها                                         )

 (00005زیان تحقق یافته ناشی از نگهداری        )

                                     

 صورت سود و زیان                  

 005444                فروش                               

 (045444ب ت ک ف                                )-



 
 

 04444سود ناویژه                                        

 کسر  می شود:

 0044هزینه بیمه             

1=   0005هزینه استهلاک     

20
×

90000+95000

2
                    1

20
 =1

عمر مفید
 = نرخ استهلاک  

 (00005)                   55444سایر هزینه ها        

 00005سود خالص                                         

 (00005زیان تحقق نیافته ناشی از نگهداری    )-

 0044+سود تحقق نیافته ناشی از نگهداری       

 -0044          سود انباشته                                

 


